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3. Is there anything else you'd like to share about your level of satisfaction with your educational 

experience? 

 

No 

Nothing 

Good 

no 

Nope 

Yes 

It's was a good experience of education in this college 

No. I'm satisfied with the educational experience 

you should give some to cultural activities and talents of the student 

Well satisfied 

Not satisfying 

I think is good experience. Faculty always help the students what they don't understand or they hesitate something to tell 

front of the all students faculty try to make that child comfortable front of the all. This is what I really liked 

Average experience. Could be better 

No. 

No, overall experience of teaching and methods of professors are great. 

All the respected teachers have excellent teaching skills 

All facility is there no anything else 

Its good. 

placement 

Fees 

Educational experience very good but the zero value in a day to day life. It syllabus must be update and upgrade. 

my all teachers teach us very well 

Supporting faculties 

Excellent 

nothing 

No nothing 

Experience teacher 

No 

Not 

I'm studying in college last 4 years I'm experience is good. 

Everything is good . 

Its good 

Good. 

Best faculty 

Pretty good college satisfied with the faculty members. 

Partial faculty 

Perfect 

Good experience 

Confidence that can pass exams 
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College is good but the reputation of the in eyes of other students and colleges is poor 

Education facilities are very good 

Education is good and understand 

It's very good experience 

Great faculty, 

All is well. 

No there is nothing 

Satisfied 

No. I'm satisfied with the educational facility and the satisfaction that we have at our college. Well maintained corridor and 

the campus. But they should allow students to use lift as some classes are on 7th floor or 7th floor. 

Great Experience. 

It was really having the good educational experience 

Quality of teaching faculty 

Nice 

Faculty was so helpful n supportive. 

good 

The management of everything is perfect. Even teachers are always available most of the times in need. 

NA 

Test should be conducted in a week 

It is good 

It's a great experience. This college gave us a platform to explore and learn many things that would help me in my life. 

I am glad for the wonderful experience I had really fortunate □ 

Too much fees for courses. 

Not bad 

Very beautiful experience 

Not sharing 

It was really a great experience. 

No such requirements 

Food is not good 

Na all's good 

No, it's best 

Education quality is so poor 

It‟s like good 
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5. Is there anything else you'd like to share about your level of satisfaction with our 

support services and facilities? 
 

No 

Nothing 

no 

Yes 

Good 

No. 

No 

Please support our talent 

Overall good 

Lift 

Nothing much 

No, I think all is good 

Facilities are good 

Improve facilities in gymkhana 

Nice facilities and good services 

Placement should be given to all students 

It's okay for me 

nothing 

No. 

Good. 

Poor food services 

All teachers have close friends like Friends with friends 
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I am satisfied with the facilities 

best Facilities and satisfaction 

The services and facilities were good and also helpful. 

Service and facilities are good 

No 

All the teacher is encouraged one and take in good manner 

Campus placement 

no 

Satisfied 

It is good 

Students should be allowed to use the lift 

Library 

I don't know 

All is in accordance to the need. 

All is nice 

Na 

Should be more supportive 

Better washroom facilities 

Not good 

Poor canteen facility 

Parking is very bad 

improvement in library and canteen 

Na all's good 

There basically no support other than educational facilities depending on the faculty. Basically, we pay too much 

for too little. 

Canteen must be changed 

There should be more enhancement on placements 
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7. Is there anything else you'd like to share about your level of satisfaction with your 

campus life? 
 

No 

Nothing 

Good 

no 

No 

Yes 

Good 

No thanks 

Nothing much 

Just a normal campus life. 

7/10 

100 % satisfaction 

Campus is not much big ..... Don't like our campus 

Campus is short 

neutral 

Campus is short 

Social work is done by college is very good 

It's very nice 
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nothing 

No. 

There is no any college campus. 

No, all good 

No 

Everything is cool amazingly going with the college life :) 

Nope 

campus life excellent and better 

I‟m satisfied because whatever I wanted was there in the campus. 

Just improve service for students such as lift and canteen 

No share anything 

The campus is good but there is not a ground for us 

The college campus is very small 

no 

Not campus available at this college 

Satisfied 

No. But they should allow students to use lift. 

It is not good as I assume 

Social life 

I don't know 

Campus life is amazing 

No 

Need more space in campus. 

Always enjoy being in campus. It's really a save place for us. It's our next Home. 

Roaming facility 

no nothing 

Canteen should be changed. 

Canteen must be changed 
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